
Пояснювальна записка  

до  рішення Марганецької міської ради від _________________ 2024 року  

№ __________________/VIII «Про внесення змін до рішення Марганецької 

міської ради від 22 грудня 2023 року № 1400–50/VIIІ «Про бюджет 

Марганецької міської  територіальної громади на 2024 рік  

(код бюджету 0456100000)» (зі змінами) 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 

України на 2024 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів, 

підготовлено пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2024 

рік. 

Пропонується розглянути наступні уточнення показників міського 

бюджету: 

 

І.  Зміни дохідної частини міського  бюджету. 

1) На підставі розпорядження начальника Дніпропетровської обласної 

військової адміністрації від 11.06.2024 р. № 312/0/527-24 «Про внесення змін до 

розпорядження начальника Дніпропетровської обласної військової 

адміністрації від 08.12.2023 р. № 440/0/527-23 «Про обласний бюджет на 2024 

рік» (зі змінами)» пропонується збільшити дохідну  частину міського бюджету 

на суму субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам 

з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету в розмірі 7тис.085грн. Зазначені кошти, з урахуванням 

цільового призначення субвенції, направити на оплату праці фахівців за 

проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-

розвиткових занять (послуг), що визначені індивідуальною програмою 

розвитку, особам з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в 

інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти в розмірі 7тис.085грн. 

Головний розпорядник коштів – управління освіти. 

 

ІІ. Збільшення видаткової частини загального фонду міського 

бюджету  за рахунок залишків коштів, які утворились станом на 01 січня 

2024 року на суму 100тис.грн.  

Зазначені кошти пропонується направити на надання субвенції з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів на реалізацію заходів «Програми надання 

фінансової підтримки військовим частинам Сил оборони України на 2024 рік» -

100 тис.грн. Головний розпорядник коштів – Виконком, одержувач коштів - 

військова частина 1491 Державної прикордонної служби України. 

 

ІІІ. Перерозподіл видатків. 

1) Враховуючи звернення управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна від 

17.06.2024 р. №805 пропонується здійснити перерозподіл бюджетних 

призначень в межах одного розпорядника коштів, а саме кошти, передбачені на 



внески до статутного  капіталу для КП «Комбінат комунальних послуг» ММР в 

розмірі 3200тис.грн. направити на забезпечення діяльності зазначеного 

підприємства (на  оплату праці з нарахуваннями).   Головний розпорядник 

коштів - управління капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна Марганецької міської ради, 

одержувач коштів - КП «Комбінат комунальних послуг» ММР. 

2) Враховуючи звернення управління праці та соціального захисту 

населення від 14.06.2024 р. № 1707 пропонується здійснити перерозподіл 

бюджетних призначень в межах одного розпорядника коштів, а саме кошти, 

передбачені на оплату теплопостачання у сумі 64 290грн. перерозподілити на 

компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремих категорій громадян на 

залізничному транспорті на суму 64 290 грн. Головний розпорядник коштів – 

управління праці та соціального захисту населення. 

3) Враховуючи  звернення управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна, КП 

«Марганецька міська  стоматологічна поліклініка» ММР, КП «Марганецька 

центральна міська лікарня» ММР та Виконкому Марганецької міської ради 

пропонується здійснити перерозподіл видатків, а саме зменшити видатки 

резервного фонду на суму 5 618 тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні 

призначення: 

 -КП «Комунальник» Марганецької міської ради» - на суму 1 280 

тис.грн. на виконання заходів з утримання об’єктів та елементів благоустрою (з 

них на ліквідацію аварійних дерев-500 тис.грн., санітарне очищення території 

міста-280 тис.грн., утримання доріг при ожеледиці -500 тис.грн.); 

-КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

Марганецької міської ради» - внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання- 2 500 тис.грн. (для стабілізації фінансового стану 

підприємства); 

-КП «Центр комунальних послуг та комунального майна  територіальної 

громади м.Марганця» - внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання – 214 тис.грн. (на оновлення матеріально-технічної бази та 

поповнення обігових коштів);  

- Управлінню капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна Марганецької міської ради-

97 тис.грн. на реалізацію заходів Міської цільової соціальної програми розвитку 

цивільного захисту та забезпечення пожежної і техногенної безпеки в місті 

Марганець на 2021-2025 роки , а саме на виготовлення проектно-кошторисної 

документації  на впровадження (встановлення) місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення на території Марганецької міської 

територіальної громади. 

            Головний розпорядник коштів - Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна 

Марганецької міської ради. 

- КП «Марганецька міська стоматологічна поліклініка» ММР- на суму 

27 тис.грн. (на оплату електроенергії).  



           - КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської 

ради – на суму 500 тис.грн. ( з них  на надання матеріальної допомоги на 

поліпшення житлових умов лікарям–молодим спеціалістам, які отримали 

службове житло -100 тис.грн., на придбання будівельних та господарських 

матеріалів -400 тис.грн.); 

 - Виконкому - 1000 тис.грн. -на виплату матеріальної допомоги 

мешканцям Марганецької міської територіальної громади. 

 Головний розпорядник коштів – Виконавчий комітет Марганецької 

міської ради. 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник міського голови                                                              Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                              Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 

 

 
 

 


